
V Pirničah
ne zmanjka
poguma

KRAJEVNA skupnost Pirniče je že na obrobju
naše občine in se že leta nazaj pogumno spo-
prijema z majhnimi sredstvi, s katerimi lahko
vsako leto razpolaga. Letos so sprejeli 42.000
dinarjev dotacije od občinske skupščine. S
prihranjenimi sredstvi in Jastnimi ustvarjeni-
mi dohodki pa so Pirničani ustvarili nad
56.000 din sredstev. Ta sredstva je krajevna
skupnost uporabljala za svojo redno dejav-
nost, za vzdrževanje poti in za organiziranje
male šole za predšolske otroke. Pri tem pa
so našli še vedno dovolj sredstev za nujna
vzdrževanja doma krajevne skupnosti in in-
vesticije za vodovod. Ostalo pa jim je še ne-
kaj neporabljenih sredstev za vzdrževanje
poti.

Delo v krajevni skupnosti ni bilo lahko,
kajti potreb je bilo veliko, sredstev pa pre-
malo. Zato so se Pirničani že lansko leto zave-
zali, da bodo pri posameznih komunalnih de-
lih in drugih akcijah, ki so splošnega pomena
za vas kot celoto, sodelovali z lastnimi pri-
spevki v denarju in delu. Na ta način so že
pričeli zbirati sredstva za gradnjo poti in
vodovoda.

Prizadevni občani Pirnič pa niso smatrali,
da je samo komunala zadeva skupnega pome-
na, ampak so šli še naprej. Ugotovili so, da
ne morejo pričakovati pomoči pri reševanju
svojih krajevnih problemov zgolj od prora-
čuna, kajti vsa nerešena vprašanja v krajevni
skupnosti najprej občutijo občani sami.

Eno izmed takih nerešenih vprašanj je tudi
gradnja zelo potrebne osnovne šole v Pirni-
čah, kajti krajevna skupnost se širi vedno z
novimi prebivalci. Sedanji šolski pbjekt pa
ne zadostuje niti najosnovnejšim potrebam.
Krajevni faktorji so se zaradi tega odločili,
da ne bodo čakali zgolj na sredstva občinske-
ga proračuna, ampak da bodo pokrenili akcijo
za gradnjo nove šole sami in zbrali del sred-
stev za gradnjo. Seveda pa je takšno zbiranje
sredstev dolgotrajno, zato upravičeno pričaku-
jejo širokogrudnost občinske skupščine pri
sofinanciranju nove šole. Pirničani so se do-
govorili, da bo vsaka družina v Pirničah pri-
spevala sredstva za gradnjo šole po svojiii
finančnih zmogljivostih. Razen tega pa name-
ravajo apelirati tudi na gospodarske organi-
zacije, da bi prispevale več sredstev za reše-
vanje njihovega problema.

Krajevna skupnost Pirniče upa, da ne bo
pri tej akciji osemljena, ampak da se bodo
slej ko prej vključile v reševanje krajevne
problematike na podoben način kot Pirniče
tudi ostale krajevne skupnosti v občini.
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